



扫一扫欢迎提供新闻线索



晚报官方微信



晚报官方微博

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666 7777

信箱 nywbrx@126.com

涪滨街一养羊场臭味熏天殃及四邻——

养殖场“扎根”闹市区谁之过？

全媒体记者 郑 顿

近日,不断有群众反映城区建设路涪滨街附近有一养殖场,搭窝棚养羊卖奶,臭味熏天,污水横流,而且有可能引发传染病,严重影响周边群众的生活环境。8月2日上午,作风整顿采访组前往涪滨街实地探访。

闹市养羊,臭味熏天

自建设路进入涪滨街,小商小贩遍布两旁,人来人往,熙熙攘攘,向西行不远,即闻见粪便臭味飘来。行至涪滨街10号附近,臭味难闻,黄色污水散布在一小院周围,院内十余只羊正在进食。发现生人靠近,一男子迅速关闭院门,并骂骂咧咧地驱赶我们。

经探访周围群众得知,此院是一

废弃木材加工厂,养殖户租赁该院已有五六年时间,一直养殖奶羊,规模不断扩大,现已覆盖周边多个社区的羊奶销售。

在热心群众王先生的带领下,采访组来到邻居家屋顶,才得窥养殖场全貌。由于此处是一家废弃木材加工厂,院内杂乱无序地堆放着大量木材,南面一排屋棚房顶部分

已坍塌,剩余结构也摇摇欲坠,北面屋棚已无房顶,临时搭上了遮阳网。两排屋棚共养殖有三四十只奶羊,羊圈周围堆放了大量杂草,本就窄小的院子更显得无从下脚,一妇女一边用杂草喂食奶羊,一边将残羹剩饭倒在奶羊的食槽里,羊圈里粪便成堆,并无任何排污设施,站在楼顶,臭味刺鼻。

部门推诿,问题难解

“天热的时候,臭味熏天,根本不敢开窗户;下雨的时候,污水横流,出入特别不方便……自从这里开了养殖场,我们的生活就苦不堪言。”王先生激动地说道,“更让人生气的是,我们不断拨打相关部门的投诉电话,仅我自己就打了三四十次,但五六年时间一直未见有人过问此事。”

据王先生介绍,他最先给环保局

反映,环保局回复,该问题应由城管部门处理;随后,他向城管局反映,城管局回复,该问题应由辖区政府处理;紧接着,他又向东关街道办事处反映,东关街道办事处回复,养殖户户籍所在地为汉冶街道蔡庄社区,应该由属地管理,他们无权处理……

《城市市容和环境卫生管理条例》明文规定城市建成区内禁止饲养家禽、家畜,但此处养殖场堂而皇之地

存在闹市区五六年之久,相关职能部门竟听之任之!市作风整顿办将持续关注此事进展情况。⑧6



“红庙路大树歪斜严重”新闻追踪——

多部门合作伐“歪脖子”树

本报讯(记者王 冕)7月31日,本报刊登新闻《时值雨季,红庙路这棵大树歪斜严重——市民希望快点消除安全隐患》,对市民反映的城区红庙路曾楼社区副食巷子口一棵“歪脖子”大树出现安全隐患,盼望快来处理一事进行报道。8月1日,辖区卧龙区七一街道、曾楼社区及市园林局、供电部门等多单位联合,分工合作,将大树伐掉,消除了安全隐患。

8月1日下午3点多,红庙路现场聚集多部门工作人员。七一街道办组织联防人员在现场拉线禁行、防止行人从伐树现场通过;随着市园林局的高空车、吊车、工具车到来,供电部门工作人员随即暂停附近线缆供电;园林人员迅速开始伐树工作。市园林工作人员根据这棵大树树高、枝叶茂盛,且许多线缆在树枝之间穿插等情况,先清除高处树枝,像剪发一般将大树的枝干先分别去除,减少施工中的安全隐患,最后剩下一根光秃秃的主干被锯下。

辖区曾楼社区工作人员接受记者采访时说,社区此前也发现大树存在安全隐患,原本担心这是绿化树木,社区不能随意处置,但联系园林和林业等部门后了解到这棵树并不归两部门管理,产权也不在相关部门,可能是以



“歪脖子树”被锯 本报记者 王 冕 摄

前遗留下来的无主树。

为保险起见,社区在附近张贴了公示,寻找大树拥有者,同时也将问题上报街道办,申请办理采伐证等为将来伐树做准备。但由于社区

人力物力有限,没有专业技术人员和工具,希望有关部门能提供技术、人员支持。记者将社区的求助反映给市园林局,当天下午多部门便联合把问题解决。⑧6

NYWB 新闻追踪

两相路老庄市场附近

“扎眼”垃圾已清理

本报讯(记者杨长坡)7月27日,本报以《城区两相路老庄市场附近“驻扎”十几天没人管》为题,对城区两相路老庄市场附近路北一大堆垃圾已经“驻扎”十几天一事进行了报道,报道刊发后,垃圾已经被清理。

7月29日,报料人李先生告诉记者,当日他们看见有人出动车辆已全部清理了这堆长期“驻扎”的垃圾。7月30日,记者就此采访了市环卫部门有关工作人员,他告诉记者,本报刊登此事后,他们高度重视,因该路段属于新修还没有移交相关单位,他们当即和市数字化城管中心与施工单位市政公司联系,施工单位非常重视,很快派出工作人员对垃圾进行了清理。

7月30日下午,记者再次来到城区两相路老庄市场附近,看到这里的垃圾已经全部清理完毕,道路干净整洁,畅通无阻。⑧6

方城县城垃圾“死角”

有关部门已清除

本报讯(记者杨长坡)7月30日,本报《南阳·聆听》版针对方城县城存在一处垃圾“死角”进行了报道,报道引起了市、县两级环卫部门的重视,第二天方城县环卫部门就对这处垃圾进行了全面清除。

7月25日,家住方城县城的赵先生向记者反映,紧靠着方城县信用社大街上的绿化带东头有一个垃圾“死角”,看着非常扎眼,但是长期以来一直没人清理,实在影响县城形象,他希望有关部门尽快清理这里的垃圾。本报7月30日对此事报道后,市环卫督察部门非常重视,当即与方城县环卫部门进行了联系,督促方城环卫部门尽快处理。

“我们接到市里环卫督察部门的电话后,当即派人到现场进行了察看,通过调查发现不属于环卫部门管辖,但我们还是很快清理了此处的垃圾。”8月2日,方城县环卫局相关负责人接受记者采访时说,同时他们也向责任单位县园林部门进行了通报,并通知附近单位以后严禁再向此处倾倒垃圾,杜绝类似情况再次发生。⑧6